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ACTA DE SESION ORDINARIA DE MARZO DE LA JUNTA MUNICIPAL DISTRITO 
URBANIZACIONES 

 
SEÑORES ASISTENTES 
 
PRESIDENTE 
Dª. INMACULADA PUYALTO FRANCO 
(C´s) 
 
VOCALES  
OFELIA CULEBRADAS BACHILLER 
(PSOE)  
Dª. ROSARIO TAMAYO LORENZO (C´s) 
Dª. RAMON CUBIAN (PP)  
Dª. MARIA JOSE ORTIZ (PP) 
D. FERNANDO MONTENEGRO. (VOX)  
D. MIGUEL ANGEL ARRANZ  
Dª. BEATRIZ NAVARRO  
Dª. ANA ISABEL DEL PRADO FELIPE  
Dª. CONCEPCION ARJONA 
D. CARLOS DE NICOLÁS BENITO 
 
 
SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA 
 
Excusaron su ausencia:  
D. JOSE MARIA TOVAR (Vicepresidente) 
(PSOE)  
Dª. GISELA FERNANDEZ CANDAL,   
D. EDUARDO ANDRADAS DE DIEGO 
(PODEMOS) 

 
En la Esfera, sito sede de las Casas 
Regionales de Alcobendas, sito en 
Avenida Olímpica, nº14 de Alcobendas de 
Alcobendas, siendo las 19:00 horas del 
día 14 de marzo dos mil veintitrés, se 
reúnen en primera convocatoria los 
señores al margen citados bajo la 
Presidencia de D. Inmaculada Puyalto, en 
el aula de la Esfera, previa citación al 
efecto con objeto de celebrar sesión 
ordinaria de enero de la Junta Municipal 
del Distrito Urbanizaciones. 
 
Se celebró la sesión con el siguiente 
Orden del Día: 
 
 

 
 

PARTE RESOLUTIVA. 

 
Hoy se celebra la sesión ordinaria de marzo de la Junta municipal del Distrito 
Urbanizaciones,  
 
1. la presidenta pregunta a los vocales si hay intervenciones respecto a la 
aprobación del acta de la Junta Municipal del 31 de enero, se aprueba el acta, 
por unanimidad de los presentes. 
 
2. la presidenta pregunta a los vocales si hay intervenciones respecto a la 
aprobación del acta de la Junta Municipal extraordinaria del 20 de enero, se 
aprueba el acta, por unanimidad de los presentes. 
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PARTE INFORMATIVA 

La Presidenta comienza la exposición de los informes que contiene el 
expediente de sesión,  
 
1. informe de Seguridad Ciudadana. 

PLANIFICACIÓN EN EL PATRULLAJE 

Durante los meses de enero y febrero de 2023 la actividad de la Policía Local de 

Alcobendas se ha centrado en los siguientes objetivos: 

1. Evaluación de los distintos Planes y objetivos llevados a cabo por la Policía 
Local de Alcobendas durante el año 2022 y la correspondiente confección de estos 
para el año 2023. De los citados planes cabe destacar en materia de Distrito y 
Convivencia: 

a. Plan de Trabajo de la Policía Participativa en la Convivencia.  
b. Plan de protección Integral a los MAYORES.  
c. Plan del Servicio de Mediación Policial y Atención al Ciudadano SEMAC. 
Donde la Unidad de mediación abordará objetivos como la resolución 
pacífica de conflictos vecinales y potenciará la mediación intrajudicial.  
d. Plan de prevención de delitos contra el patrimonio. Donde planifica la 
especial protección de este tipo penal. 
e. Plan Integral del fin de semana. Donde se adapta una plantilla más 
reducida a las necesidades del fin de semana. 
f. Plan integral del turno de noche. Donde se adapta una plantilla más 
reducida a las necesidades del turno de noche. 

2. Campaña de la DGT para el Control Camiones y Autobuses. Entre los días 
13 y 19 de febrero se comprobó la documentación de 67 vehículos, 
denunciando a 22 de ellos. 

3. Cobertura en eventos del distrito Urbanizaciones tales como la 
inauguración de la glorieta Tomás Díaz Valdés, el entierro de la Sardina o 
la IV carrera de las empresas. 

 
 
Los requerimientos de los ciudadanos a la Policía Local en Distrito 

Urbanizaciones se distribuyen de la siguiente forma: 
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Seguridad- Robos, daños, lesiones, peleas Reyertas, etc. 

Tráfico: infracciones de tráfico 

Asistencial: personas heridas, enfermas, menores, etc. 

Administrativa: ruidos, molestias, Ordenanza de Convivencia, etc. 

 
 

 
En el gráfico de “clase de servicio” se destaca durante estos 2 primeros meses 

del año 2023 el nº de requerimientos e intervenciones policiales en materia de 
tráfico y seguridad siendo importante el ascenso que en materia de seguridad 
ciudadana se ha visto con respecto al año 2022. Esto no es debido al aumento 
de la delincuencia si no a la intensificación del trabajo preventivo llegado a 
realizar en este periodo 28 controles estáticos en prevención de la 
delincuencia. 
 
Indicar que en este periodo hemos priorizado nuestras actuaciones 

policiales en el distrito Urbanizaciones en la prevención de hurto de 
catalizadores en la zona del Zagros, robo en interior de vehículos en el Soto de 
la moraleja y Arroyo de la Vega, y realizando controles en los accesos de las 
urbanizaciones. 
 

Distrito y Convivencia 

El área de Distrito y Convivencia de la Policía Local de Alcobendas es 

el eje fundamental de organización y a través de las patrullas que lo integran 

abordan conflictos, problemáticas de tráfico, incidencias en materia de 

seguridad, etc. 

Las actuaciones en materia de convivencia (contactos con comerciantes, 

resolución de conflictos, infracciones de ordenanzas, etc.), llevadas a cabo son: 
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INTERVENCIONES EN MATERIA DE CONVIVENCIA 
 

Nº de intervenciones por molestias de ruidos 2023 

Total en Alcobendas 205 

Distrito Urbanizaciones 17 

Porcentaje 9,8 % 
 

 

Nº de intervenciones por peleas y reyertas 2023 

Total en Alcobendas 98 

Distrito Urbanizaciones 7 

Porcentaje 7,1 % 
 
 

Con respecto a la Unidad Canina de la Policía Local de Alcobendas,  de apoyo a 

las unidades de Distrito y Convivencia y Policía Judicial detectando la tenencia y 

consumo de sustancias estupefacientes, el nº de actas por esta problemática es: 
 

 

Nº de actas 2023 

Total en Alcobendas 62 

Distrito Urbanizaciones 21 

Porcentaje 33.9 % 

 
 
 

2. La presidenta procede leer el informe sobre las acciones realizadas para la el 

mantenimiento y Medio Ambiente del Distrito. 

Solicitudes de actuación recibidas a través de la APP ALCOBENDAS ACTUA: 98 incidencias 

VVPP Urbanizaciones del 18 de enero al 5 de marzo de 2023. 

De las cuales, 66 solucionadas y 32 en ejecución. 

VISITAS PUNTOS CONFLICTIVOS DISTRITO URBANIZACIONES: 

Dimos comienzo en el mes de abril a una iniciativa que volvemos a poner en su  

conocimiento ya que consideramos de su interés: 

Solicitamos (y lo hagan extensivo a sus vecinos y comunidades) nos comuniquen por correo 

electrónico (distritourbanizaciones@aytoalcobendas.org aquellos puntos conflictivos y que 

por determinadas razones manifiesten descontento con la gestión para intentar mediar, y 

en la medida de lo posible, solucionar. 
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 2 febrero: 

 C/ Francisco Fernández Ochoa: Se comprueba la limpieza de las hojas. 

 C/ Teresa Perales: se detectan 3 alcorques vacíos se solicita plantación. 

 calles peatonales interiores a Av. Vega: falta de limpieza y mantenimiento se 

traslada a VVPP. 

3 febrero: 

 Av. Bruselas: ramas en la calle trasera de la Parroquia se traslada a limpieza. 

 8 febrero: 

 Av. Ermita: Se detectan 3 alcorques vacíos se solicita plantación. 

15 febrero: 

 Talud Ermita c/ Begonia : Se solicita limpieza. 

        16 febrero: 

  Av. Juncal: se verifica paso de peatones acabado. 

 21 febrero: 

 C/ iris, 21 y 57 : Solicitado al CYII el arreglo de las arquetas rotas se comprueba 

que siguen sin reparará se vuelve a reiterar el aviso. 

 C/ Ateca, 6C (FH): se detecta una rejilla suelta à trasladamos a VVPP 

 Parking sucio en C/Anabel Segura à se traslada a limpieza. 

 23 febrero: 

 Calles peatonales interiores a Av. Vega: Se comprueba que se ha limpiado y se 

ha segado la hierba. 

 Coche abandonado en Av. Vega 10. 

  27 febrero:  

 Escape de agua de lago de Campana de la Paz, Arroyo de la Vega (solucionado 

in situ) 

   6 marzo:  

 C/ Daroca 24: Comienzo obras en valla de cancha deportiva de Fuente Hito. 

RUIDO AVIONES 

Se envía correo al Aeropuerto de Barajas a principios de Febrero. Estamos a la espera de 

contestación. 

En el escrito que se les remitió les indicábamos que seguíamos recibiendo quejas de 

vecinos sobre el vuelo de aeronaves en la huella del término municipal de Alcobendas y, 

además, les instábamos a la ampliación del estudio acústico realizado  para analizar la 

incidencia sonora real que se produce.  

Nos hemos ofrecido a trabajar de forma conjunta en el análisis de los resultados 

obtenidos entre el Ayuntamiento de Alcobendas y Barajas, o dentro del marco de la 

Comisión GTTR si se considera más oportuno.  

Les mantendremos informados de cualquier novedad que se produzca en las próximas 

sesiones así como a todos los vecinos que nos lo requieran. 
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PASO DE PEATONES CALLE FRANCISCO CHICO MENDES  

Se da contestación a la petición del Grupo Popular del pasado 31 de Enero sobre la 

instalación de un Paso de Peatones en la citada ubicación. 

Por parte de la subinspección de policía local se nos informa que la actuación de ese paso 

de peatones se acometerá con el Pocket Money del año 2023. 

Se ha determinado que la primera actuación sea un reductor de velocidad o bien elevar el 

paso de peatones, ver cuál es el comportamiento de los conductores. Se valorará si aun así 

es necesario incrementar la luminosidad del paso.   

VALLA CANCHA URBANIZACIÓN FUENTE HITO 

Reunión el 6 de febrero con este vecino y con la Directora de Deportes. 

El lunes 6 de marzo dieron comienzo las obras de acondicionamiento de la zona indicada 

con la asistencia de SEROMAL JARDINERÍA. El martes 7 acudieron los equipos técnicos de 

SEROMAL (cerrajería) para continuar con los mismos. Se estima que con las condiciones 

climatológicas óptimas el trabajo pueda estar terminado en 10 días aproximadamente. 

REUNIONES CON LOS RESTAURANTES DE LA PLAZA DE LA MORALEJA  

Se han creado grupos de trabajo con asistencia de la Dirección de Medio Ambiente y los 
hosteleros y gerencia del centro comercial. El objetivo es alcanzar un acuerdo consensuado 
sobre la recogida de residuos de la hostelería en la Plaza de la Moraleja. Esta primera 
reunión tendrá lugar este jueves 16 de Marzo a las 10 horas en el Ayuntamiento de 
Alcobendas. 
 
CONTENERIZACIÓN ENVASES AMARILLOS SOTO DE LA MORALEJA 

Se envía correo electrónico a los presidentes de las Comunidades de propietarios de El Soto 

con la obligación de guardar los contenedores amarillos dentro de cada una de las 

urbanizaciones/ comunidades de propietarios, desde el próximo miércoles 22 de marzo. 

INSTALACIÓN PUNTO DE RECARGA DE VEHÍCULOS ELÉCTRICOS 

Se encuentra ubicado en la primera plaza de calle Nardo. Está aún sin colocar, pero ya han 

llegado los equipos y está la obra civil hecha. Resta conectarlos y montarlos. 

OPERACIÓN ASFALTO 

La información que nos envía la Dirección de Medio Ambiente es la siguiente:  

Se está planificando, pero depende de varios pasos previos a la firma del contrato, que se 

puedan iniciar las obras después de Semana Santa.  
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3. La presidenta procede leer el resumen del informe sobre las acciones 

realizadas para la reactivación económica de la ciudad. 

COMERCIO Y RESTAURACIÓN 

MERCADO AGROECOLÓGICO DE PRODUCTORES 

Mercados celebrados en el Paseo de Valdelasfuentes/C. José Hierro: 12 de 

febrero (Número de participantes: 42). 

Próximos mercados: 12 de marzo y 9 de abril en el Paseo de 

Valdelasfuentes/C. José Hierro. 

CAMPAÑA COMERCIAL DE SAN VALENTÍN “SÍ QUIERO A CONSUMIR EN 

EL COMERCIO LOCAL” 

Desde el Ayuntamiento se animó a todos los establecimientos a recuperar los 

corazones verdes que vistieron los escaparates de San Valentín el año pasado. 

A través de las redes sociales de comercio se dio visibilidad a la campaña, 

proponiendo a los establecimientos hacer llegar sus propuestas de regalo a 

través de la cuenta de Instagram @comercio_alcobendas o por correo a 

promocioncomercial@aytoalcobendas.org para su difusión en RRSS. 

Al igual que el año pasado, los clientes pudieron utilizar los corazones a modo 

de photocall para hacerse fotos y compartirlas en sus redes sociales con la 

etiqueta @comercio_alcobendas y con el hashtag #Enamóratedelbarrio. 

ALCOSTOCK 2023 

La feria de estocaje, Alcostock, Tras varias ediciones realizándose en los 

propios establecimientos comerciales, se celebró en el edificio municipal La 

Esfera, los días 3, 4 y 5 de marzo. Número de establecimientos participantes: 

24. Número de visitantes estimado: algo más de 5.000. 

 

1 PROGRAMA DE FORMACIÓN COMERCIAL 

Cursos previstos: 

-Curso “Publicar en Instagram: Reels e Historias”. Objetivo: ampliar la 

presencia en esta red y reforzar el marketing de contenidos (8 h). DEL 13 AL 

16 DE MARZO. 

-Curso “Tres aspectos legales a tener en cuenta en mi establecimiento” 

Requisitos básicos que ha de cumplir un establecimiento. Cómo gestionar el 

Derecho de admisión. Normativa de la difusión de imágenes personales en la 

publicidad de una actividad. (8 h) DEL 22 AL 25 DE MAYO. 
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ALCOBENDAS EMPRENDE 

Empresas y emprendedores 

PUNTO DE ATENCIÓN AL EMPRENDEDOR (PAE) PROGRAMA DE 

PREINCUBACION DE IDEAS EMPRENDEDORAS 

Sesiones informativas para emprendedores: 

Las sesiones informativas de Alcobendas Emprende están dirigidas a todas 

aquellas personas emprendedoras que quieran crear una empresa o empezar 

un negocio.  

Se realizarán los martes de 10:00h a 12:00h en formato, on line. 

Nº de asistentes durante el mes de enero: 5 Nº de asistentes a las sesiones 

informativas organizadas durante el mes de febrero: 5 

Talleres para emprendedores: 

Los talleres formativos de Alcobendas Emprende van dirigidos a aquellas 

personas emprendedoras que tienen una idea de negocio y quieren aprender 

nuevas herramientas o conocer acerca de nuevas materias que les puedan 

ayudar en su negocio. 

Los talleres se realizan los jueves de 10:00h a 12:00h en formato online. 

Talleres realizados en los meses de enero y febrero 

- Empleados (12 de enero) Número de asistentes: 2 

- Tesorería para el comercio (19 de enero). Número de asistentes: 4 

- Creación de página web (26 de enero). Número de asistentes: 4 

- Contabilidad para no financieros (9 de febrero). Número de asistentes: 8 

- Novedades para autónomos (16 de febrero) Número de asistentes: 4 

Talleres del mes de marzo 

- Obligaciones fiscales y mercantiles: (2 de marzo). Número de asistentes: 3. 

- Nueva Ley Crea y Crece. (9 de marzo). 

- Novedades Autónomos 2023. (16 de marzo). 

- Newsletter: contenido y gestión. (23 de marzo). 

- Novedades Autónomos 2023 -Orientado a comercio. (30 de marzo). 
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ESPACIO DE INNOVACIÓN EL BULEVAR COWORKING 

Dentro de las actividades de difusión para dar a conocer este espacio, se realizaron 

las siguientes actividades: 

Actividades enero: 

-Charla motivacional “Las mil millas del emprendedor”. 18 enero. Nº de asistentes: 6. 

-Charlas con un emprendedor: Charla con Ignacio González Laborda (CEO Jasten 

Fröjen, agencia de marketing). Disponible en el canal de Youtube de Lanzanus a 

partir del 23 de enero. 

-Pitch Battle (salud y pharma), 26 de enero. Número de asistentes: 3 startups + 2 

personas del jurado. 

- Formación “Presenta y comunica eficazmente” 31 enero. Número de asistentes: 5 

Actividades febrero: 

- Mesa de expertos. “Cómo llevar nuestro negocio a la sostenibilidad y generar 

nuevas oportunidades” 8 de febrero. Nº de asistentes: 8 

-Formación. “Management y Recursos Humanos”.16 de febrero. Nº de asistentes: 5. 

-Charlas con un emprendedor. Carlos González, Founder & Partner Empathic 

Warriors. Disponible en el canal de Youtube de Lanzanus a partir del 24 de febrero. 

Está previsto realizar las siguientes actividades durante el mes de marzo. 

-16 de marzo. “Jornada informativa sobre el programa piloto gratuito para gestores y 

asesores de Alcobendas IstForBusiness”. 

-22 de marzo. “Mesa redonda: liderazgo femenino en profesiones stem” 

-Charlas con un emprendedor: Entrevista a Nicole Flamarique. CMO y cofundadora 

de The Good Goal. Disponible en el canal de Youtube de Lanzanus el 24 de marzo. 

3 STARTUP ALCOBENDAS 

• PROGRAMA DE INCUBACIÓN: 

Candidaturas recibidas: 36. Startups seleccionadas: 15 

El día 9 de enero se celebró un Boost atracción dinámica, consistente en un evento 

de refuerzo de atracción de proyectos para el Programa de Incubación, en formato 

on line. Nº de asistentes: 17. 

El 18 de enero se celebró en el espacio de Startup Alcobendas el inicio del Programa 

de Incubación con el evento Startup Day, donde se dio la bienvenida al programa y 

se presentaron las startups seleccionadas: 
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-Kleverplay - Evolution Of Gamification, empresa especializada en potenciar equipos 

y empleados a través de experiencias virtuales en el Metaverso. 

-Docudoc: Plataforma web y App diseñada para conectar a profesionales en servicios 

jurídicos, gestorías y asesorías en un mismo lugar. 

-Mamanecó, proyecto que trata una línea de cosméticos destinados a la maternidad, 

enfocado en paliar las afecciones de la piel que se producen durante el embarazo y 

el post-parto, a través de una cosmética ecológica. 

-Bel es un marketplace digital de servicios exclusivos de estética y medicina estética 

a domicilio. 

-Etrivium ayuda a las empresas a crear sus propios entornos online de formación y 

de aprendizaje para que compitan con y por el mejor talento con un modelo global de 

soluciones elearning. 

-Cooonect es una comunidad online de empleados donde conectar, comunicar y 

colaborar desde el ámbito personal con compañeros de la empresa. 

-Tribob B es una consultoría que busca orientar a pymes y ciudadanos brasileños, 

impulsar su vida profesional, laboral o negocio, y ayudar a quién quiera buscar su 

trabajo ideal, o empresas que buscan expandirse al mercado internacional. 

-Elarning ofrece servicios de elearning a través de contenidos responsive y 

producción audiovisual. 

-Fungi Cloud ofrece una solución de almacenamiento y computación descentralizada 

de datos, utiliza tecnología blockchain para probar criptográficamente que los datos 

están efectivamente almacenados. 

-App Para Compañeros De Piso, está diseñada para encontrar a un compañero de 

piso ideal, con ayuda de un asistente virtual que guía a los usuarios a través de 

preguntas. 

-Freshme, ofrece productos naturales de belleza hechos a mano a través de su 

página web. 

-Itavon Se especializa en ofrecer servicios de consultoría especializados en redes y 

gestión de proyectos tecnológicos 

-Reivgen, El objetivo de Reivgen es optimizar la belleza del diseño estético y hacerlo 

exclusivo personalizando, con un solo botón, su geometría y colores desde la 

comodidad de un navegador web a través de inteligencia artificial. 
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-Sepa Formación es una plataforma de formación en seguridad del paciente para 

profesionales sanitarios. 

-En Navara Nature se pueden encontrar regalos naturales para bebes totalmente 

personalizados. 

• PROGRAMA API (PLATAFORMA DE INNOVACIÓN COLABORATIVA) 

El Programa API de Startup Alcobendas ofrece la oportunidad de trabajar con 

grandes corporates de Alcobendas a aquellas startups que estén pensando en 

crecer,  

El 25 de enero se celebró el Pitch Day del Programa API. En este evento se dio la 

bienvenida a las 12 startups que van a dar resolución a los retos que plantearon las 

corporates de Alcobendas. 

• PROGRAMA DE ACELERACIÓN 

El objetivo de este programa es fomentar la innovación, apoyar el desarrollo 

económico de Alcobendas y permitir a las startups acceso a la financiación. 

Está dirigido a: 

- Proyectos que tengan necesidad o apoyo en algún área específica. 

- Proyectos que cuenten con un equipo humano comprometido, con ilusión y 
capacidad por sacar su negocio adelante. 

- Proyectos que conozcan el sector al cual se quieren dirigir y tengan detectada 
una necesidad en el mercado que quieren cubrir con su proyecto. 

Ventajas de los participantes: 

- Un espacio de trabajo dotado con lo necesario para el desarrollo de su 
actividad 

- Un proceso de mentoring individualizado y especializado para apoyarles en su 
crecimiento 

- Un plan de formación adaptado a las necesidades del proyecto 

- Múltiples actividades de networking con empresas, emprendedores e 
inversores. 

El día 15 de febrero se llevó a cabo el evento Boost de Aceleración consistente en un 

evento de refuerzo de atracción de proyectos para el Programa de Aceleración. Nº de 

asistentes al evento: 24 

El 6 de marzo se celebró el Startup Day del Programa de Aceleración, con la 

presentación de la nueva edición del Programa de Aceleración y la bienvenida a los 

14 proyectos seleccionados para el programa. 
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Otras actividades dentro del Programa Startup Alcobendas:  

-“Un café con…… David Hernández”, CEO de Tokey y David Alejandro, CEO de 

Meatspace. 19 de enero. Actividad en el que un grupo de emprendedores se puede 

reunir con un empresario/a o persona relevante del ecosistema emprendedor. Nº de 

asistentes: 6. 

-Speed Meeting Startup Alcobendas, 1 de febrero. Actividad en la que un grupo de 

startups o proyectos emprendedores pudieron presentar sus proyectos ante 

inversores, miembros de corporaciones y otros proyectos emprendedores. Número 

de asistentes: 18 

-Encuentro con vecinos. 8 de febrero. Este encuentro tuvo el objetivo de dar a 

conocer a los ciudadanos y emprendedores de Alcobendas los espacios de Startup 

Alcobendas, Coworking El Bulevar y Conect@. Número de asistentes: 10. 

-Reverse Pitching Meeting. 28 de febrero. Presentación del ecosistema de inversión 

y la importancia de unir a agentes del mismo como las corporates, inversores, 

instituciones públicas y emprendedores. Nº de Asistentes: 28. Con la participación de 

las empresas Indra, Keytron, Impulse4women, Nowandbeyond y Galp. 

CURSOS PREVISTOS: 

 PROGRAMA DE FORMACIÓN EMPRESARIAL 

 -“¿Quieres contratar con la Administración Pública? ¡Te ayudamos!”. Objetivo: 

conocer los requisitos y pasos que hay que dar en la contratación pública (9 h) DEL 

28 A 30 DE MARZO. 

- “Cómo realizar una comunicación persuasiva de tus productos, servicios o 

proyectos”. Objetivo: saber comunicar eficazmente es la clave para poder obtener 

éxito en la venta de productos y servicios. Este curso enseñará a los participantes a 

comunicarse de una forma atractiva y persuasiva. (12 h). DEL 17 A 20 DE ABRIL. 

-“Contratación laboral”. Ayudas existentes y medidas de fomento 

(bonificaciones/reducciones a la contratación laboral, capitalización de la prestación 

de desempleo, etc.), y trámites que tienen que realizar las pymes y autónomos para 

la contratación de personas (12 h). DEL 29 DE MAYO A 1 DE JUNIO 

FOMENTO DEL EMPLEO 

CLUB DE EMPLEO 

Sesiones dirigidas a personas inscritas en la Bolsa de Empleo municipal- Agencia de 

Colocación. Desde la pandemia, estas sesiones se han llevado a cabo en formato 

online a través de la plataforma de videoconferencias Zoom. 

Este año, se incorporan sesiones en formato presencial y se ofrecen nuevas 

temáticas acordes a las habilidades que requiere el mercado laboral actualmente. 
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SESIONES MES DE FEBRERO. 

-Días 15 y 16 IDENTIDAD PROFESIONAL Y TRANSMISIÓN DE COMPETENCIAS. 

4h. On line. INSCRITOS: 16. ASISTENTES: 9 

-Día 22 APRENDE A GESTIONAR TU DEMANDA DE LA BOLSA DE EMPLEO Y 

SÁCALE EL MAYOR PARTIDO. 2 h On line. INSCRITOS: 24 ASISTENTES: 12. 

-Día 23 TU CV PARA CONSEGUIR ENTREVISTAS 4h Presencial. 4h. INSCRITOS: 

22 ASISTENTES: 12 

SESIONES MES DE MARZO. 

-Días 1 y 2 COMUNÍCATE EFICAZMENTE PARA CONSEGUIR EMPLEO. 4h On 

line. 

-Días 8 y 9 DISEÑA TU PERFIL DINÁMICO EN HERRAMIENTAS DIGITALES. 4h 

On line. 

-Días 15 y 16 OPTIMIZA TU PERFIL DE LINKEDIN. 4h On line. 

-Días 22 y 23 NETWORKING PROFESIONAL. 4h. On line. 

-Día 29: EL VALOR SENIOR. 2h. On line. 

-Día 30: CLAVES PARA SUPERAR CON ÉXITO UNA ENTREVISTA DE TRABAJO. 

4h presencial. 

FORMACIÓN PARA PERSONAS DESEMPLEADAS 

-Curso “IMPULSO DIGITAL”. Curso dirigido a mujeres de Alcobendas, que quieren 

mejorar sus habilidades digitales para la búsqueda de empleo o para impulsar su 

propio negocio. Presencial. Del 30 de enero al 10 de febrero de 2023. 40 horas. 

INSCRITAS: 35. ASISTENTES: 22 (AFORO COMPLETO). 

-Curso “CAMARERO/A DE SALA”: Nueva edición de la formación de Camarero/a de 

Sala, que responde a las necesidades de personal que registra el sector de la 

Hostelería. Del 27 de febrero al 27 de marzo de 2023. 80 horas. INSCRITOS: 27. 

ASISTENTES: 15 (AFORO COMPLETO). 

Convenio firmado por el ayuntamiento, a través de la agencia de colocación, con la 

dirección general de formación de la comunidad de Madrid, para impulsar la 

acreditación de competencias profesionales 

El Ayuntamiento, a través de su Agencia de Colocación, firmó un convenio con la 

Dirección General de Formación de la Comunidad de Madrid para ser punto de 

información y apoyo en la acreditación de competencias profesionales. 
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El servicio está dirigido a personas que tengan experiencia laboral o formación no 

oficial en alguna actividad y quieran conseguir una   titulación   oficial.   Este   

procedimiento   les   permitirá acreditar oficialmente las competencias que poseen, 

teniendo en cuenta unos criterios establecidos por la Comunidad de Madrid. 

A través de este convenio se ha informado y orientado en el mes de febrero a tres 

personas, de manera presencial. 

FORMACIÓN DIGITAL - CENTRO DE NUEVAS TECNOLOGÍAS CONECT@ 

Dirigida a todos los vecinos de Alcobendas. 

PROGRAMA DE CURSOS 

-Alfabetización Digital: 23 enero al 9 de febrero. Objetivos: Aprender el uso más 

básico del ordenador. Primeros pasos para trabajar con un PC. Nº inscripciones: 21. 

Nº de asistentes: 12 

-Mecanografía Digital: 13 febrero al 16 de febrero. Nº de inscripciones: 30. Nº de 

asistentes: 21 

-Correo electrónico y Google Drive: 20 de febrero al 23 de febrero. Nº de inscritos: 

22. Nº de asistentes: 19 

-Estrategia en la búsqueda de empleo y elaboración de currículos. 6 a 9 de marzo. Nº 

de inscripciones:12 

ASESORÍAS DE CONECT@: 

-Asesoría de Brecha Digital: martes y jueves de 11:00 a 13:00. Solventar dudas 

acerca de tramites online, descarga de aplicaciones, actualización del Smartphone, 

manejo del correo electrónico. 

-Asesoría de empleo: viernes de 11:00- 13:00. Manejo de la bolsa de empleo del 

Ayuntamiento de Alcobendas, alta y creación de CV y también en los principales 

portales de empleo (Infojobs, Yobalia, LinkedIn, Indeed) e información sobre e las 

apps y web de las principales ETT. 
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4. La Concejal de Cultura presenta el informe de programación Cultural 

 PROGRAMACION CULTURAL 17/03/2023 – 08/05/2023 

1.- MEDIATECAS 

* Jueves de cine: Ciclo Moda”. Centro de Arte. 18:30 horas. 

* 30 de marzo.- Flor del desierto 

* 13 de abril.- Melodías de Broadway 1955 

* 27 de abril.- Surcos 

* Charlas, 19:00 horas. Centro Cultural “Anabel Segura”: 

• Jueves 23 marzo 2023 “Miguel Fleta, El Tenor de tenores” por David González Nuño 

• Jueves 20 de Abril “Elena Garro: del realismo mágico al exilio” por Natalia M. Alcalde. 

• Jueves 4 Mayo. “Corín Tellado” por Keka Dilano 

• Fallo Premio Bachiller Alonso López.- La entrega del premio tendrá lugar el día 20 de 

mayo, (coincidiendo con la Feria del Libro). Se han presentado 531 obras, de 32 países. 

• Noche de los libros.- ALCUENTO.- 25 de abril 

10:00- NARRACIÓN INFANTIL Natalia Fisac. Plaza de la Literatura (8-12 años) 

11:00- LECTURA DEL QUIJOTE Plaza de la Literatura (8-12 años) (En caso de mal tiempo 

se realizará en un sólo colegio ambas actividades 

17:00-18:30 Lugar Pablo 

Iglesias TALLER DE ESTAMPACIÓN DE CUENTOS Previa inscripción Número de plazas 20 

Edades de 4 a 8 años 

19:00-20:00 Lugar Pablo Iglesias  NARRACIÓN DE ADULTOS 

 

2.- CICLO CONCIERTOS MUSICA SACRA. CORAL ALCOBENDAS 

* 11 de marzo, 20:00 horas.- Iglesia San Lesmes. 

* 17 de marzo, 20:00 horas.- Iglesia San Pedro 

* 26 de marzo, 12:45 horas.- Ermita Virgen del Puerto (Madrid) 
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3.- CONCIERTO PRIMAVERA. BANDA MUNICIPAL DE MUSICA 

* 26 de marzo, 12:00 horas.- La Esfera. 

 4.- JORNADAS DE TEATRO INCLUSIVO. (CENTRO DE ARTE) 

* 28 de marzo (en horario de tarde). 

* 29 de marzo (toda la jornada) 

(Un proyecto de la concejalía de Cultura que pretender seguir fomentando una Cultura 

inclusiva. 

En los días indicados se pondrán en marcha una serie de iniciativas que nos permitirán 

utilizar el arte como un mecanismo de visibilización e inclusión de artistas con distintas 

capacidades. Un reto complejo que pretende eliminar barreras, fomentar el ecosistema 

cultural y promover la inclusión en el sector de artes escénicas. 

Es indiscutible, que la cultura es un elemento intrínsecamente presente en otros 

sectores actuando de manera transversal, así, la implicación de la administración pública 

resulta primordial. Este proyecto, por tanto, se convierte en un paso hacia la acción y un 

llamamiento al resto de administraciones locales para actuar en consecución 

5.- PASEOS DEL ARTE.- 

* 9 de abril.- De 11 a 14:00 horas.- Plaza del Pueblo. 

6.- II CERTAMEN DE MICROTEATRO 

Sábado 25  por la mañana y tarde, y Domingo 26 por la mañana. 

Casa de Asociaciones y Centro de Arte. 

Las asociaciones de teatro de Alcobendas nos ofrecen microteatro de una manera más 

íntima y cercana, donde el escenario se funde a nuestro nivel,… porque todo tiene 

cabida en este formato de teatro donde el público tiene la oportunidad de estar a poca 

distancia de los actores, dándole así la sensación de estar integrado en la obra. 

Entrada: Gratuita hasta completar aforo. Aforo reducido de 20 personas por pase. 

Organiza: Ayuntamiento de Alcobendas 

7.- TACA.- Todas las sesiones serán a las 20:00 horas. 

• 24 de marzo.- “El sonido oculto” 

• 25 de marzo.- “Katiuska” 

• 15 de abril.- “Tercer cuerpo” 

• 22 de abril.- “Requiem de Mozart” 
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• 28 de abril.- “De Scheherezade” (María Pagés) 

• 5 de mayo.- “Ladies Football Club” 

 8.- EXPOSICIONES 

• Centro de Arte 

. “Cómic”: Hasta el 28 de mayo. 

. “Maestros de la costura”.- Hasta el 23 de abril. 

. Colección Alcobendas y Asociación 9915.”Coincidencias”- Hasta el 15 de abril. 

. Sr. de los anillos.- Inauguración 25 de abril. 19:30 horas 

Hall Centro de Arte. 

• “Monta tu exposición de fotografía”: Hasta el 26 de marzo.: Los vecinos dispondrán de 

algunas reproducciones de fotografías de la Colección de Alcobendas y podrán 

colocarlas en un espacio habilitado para ello, de forma que será su propia exposición. 

Según la temática que libremente escojan entre las 70 fotografías disponibles; luego 

podrán fotografiarse ante “su obra”. 

Se Difunde así la fotografía y la Colección de Alcobendas, entre los vecinos. 

• “Olga Ramos”.- Inauguración 30 de marzo, a las 18:00 horas. 

• Bulevar Salvador Allende.- Samuel Aranda, hasta el mes de mayo. 

• Centro Cultural “Anabel Segura”.- 

. Ángeles Saura.- Hasta el 29 de marzo 

. Charo Vaquerizo.- Inauguración: 12 de abril, 19:30 horas. 

9.- DIA DE LA ARTESANÍA.- Plaza. Ciudad Deportiva Valdelasfuentes. 2 de abril, de 10 a 

19:00 horas. 

 INFORMACION CASAS REGIONALES 

MERCAU ASTUR. CONCIERTO 

Sábado 18 de marzo. 19:00 h. Centro Municipal La Esfera. Plaza cubierta 

Organiza: Casa de Asturias. 
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SEMANA SANTA MURCIANA: “PROYECCIÓN, ACTUACIÓN Y DEGUSTACIÓN DE MONA DE 

PASCUA”. 

Sábado 25 de marzo. 19:00 h. Casa de las Asociaciones. Salón de actos. 

La Casa Regional de Murcia celebrará La Semana Santa de La Región de Murcia y La 

Mona de Pascua con diversas actividades: 

Exposición de pirograbado titulada “Imágenes de Semana Santa de Salzillo grabadas a 

fuego”. 

Pregón en Panocho (dialecto murciano), a cargo de D. Francisco Escolar Montoya, 

miembro de la Academia de Lenguas de la Huerta. 

Actuación de las hermanas Alba y Julia Zheng al violín. 

 Proyección de vídeos promocionales de la Semana Santa de Lorca y Fiestas de 

Primavera de Murcia, y, por último, degustación de La Mona de Pascua a los asistentes. 

Entrada libre hasta completar aforo. Organiza: Casa Regional de Murcia 

 

XXVI FERIA DEL MARISCO 

Del 13 de abril al 2 de mayo. Parque de Andalucía. Recinto Ferial 

 Entrada libre. Organiza: Xuntanza de galegos de Alcobendas 

 

FERIA DE ABRIL Y DE LA TAPA. 

Sábado 15 de abril. 19:00 h. Centro Municipal La Esfera. Plaza cubierta. 

Organiza: Casa de Andalucía. 

 LUNES DE AGUAS 

Sábado 15 de abril 

19:00 h. Sede Casa Regional de Castilla y León. Paseo de la Chopera, 64. 

Son muchos los municipios de Castilla y León que, con distinto nombre y en diferente 

fecha (siempre después de la Semana Santa), celebran una comida o merienda en el 

campo para resarcirse del ayuno y la abstinencia de la Cuaresma. En la ciudad de 

Salamanca a esta “merienda” se le llama Lunes de Aguas y se celebra el segundo Lunes 

después del Domingo de Resurrección.  

Entrada: Libre hasta completar aforo Organiza: Casa Regional Castilla y León 
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SEMANA CULTURAL DE CASTILLA LA MANCHA Y CERVANTINA. 

Domingo 5 de abril. 12:00 h. Casa de las Asociaciones. Salón de actos. 

Acceso Libre. Organiza: Casa Castilla la Mancha. 

 

DÍA DE CASTILLA Y LEÓN: “FESTIVAL FOLCLÓRICO MUSICAL”. 

Sábado 22 de abril. 19:00 h. Centro Municipal La Esfera. Plaza cubierta. 

Organiza: Casa de Castilla y León. 

 

XI ENCUENTRO DE GAITAS TRADICIONALES EN ALCOBENDAS. 

Sábado 22 y domingo 23 de abril. 17:30 h. Recinto Ferial. Parque de Andalucía. 

Acceso libre. Organiza: Xuntanza de galegos en Alcobendas. 

 

DÍA DE CASTILLA Y LEÓN. MISA Y COMIDA. 

Domingo 23 de abril. 12:30 h. Iglesia de San Lesmes y Sede Casa Regional de Castilla y 

León. Paseo de la Chopera, 64. 

Entrada: Libre hasta completar aforo Organiza: Casa Regional Castilla y León 

  

CRUZ DE MAYO. 

Viernes 28 de abril. 17:00 h. Centro Municipal la Esfera. Aulas. 

Acceso Libre. Organiza: Casa Castilla la Mancha 

 

Turno de intervenciones  

Sra. Del Prado. Hay noches que los aviones se escuchan muy fuertes. Asfalto, las 
ruedas de los coches se quedan en los baches. Tiene una queja que trasmitir de los 
vecinos sobre las cacas de los perros, no se puede circular por las aceras, la gente se 
queja mucho. 
Cambio de Contenedores, escribió a la Concejal y hablo con la entidad de 
conservación, le parece un atropello, sin informar no se puede llegar hasta aquí. En 
la Moraleja es más fácil que en el Soto, el servicio de porterías no está todo el día, 
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acabarán los cubos a lo largo de la calle, somos muy incívicos pero hay otras 
maneras de hacer, es desmedido, conoce el Soto y no va a poder ser. 
 
Sra. Arjona. Agradece que se hayan entregado los cubos que solicito hace año y 
medio, es buena noticia pero ruega más agilidad, gracias por la gestión.  
 
Sra. Navarro, Pregunta sobre la ORA ¿Se podrá aparcar en el centro con la tarjeta 
de Urbanizaciones? Ellos si pueden aparcar aquí. 
Lo mismo de siempre respecto al asfaltado. Contenedores amarillos, ha hecho una 
carta y solicita que conste en acta (anexo 1) hay muchos inconvenientes para la 
propuesta, desde que se saquen los cubos por la noche hasta la mañana que se 
recojan están en la calle, se rebusca entre los residuos, algunos echaran residuos 
vegetales, y en general se reciclará menos. El plazo es insuficiente, falta personal, 
no coinciden horarios, hay contenedores compartidos, otros en mal estado  
 
Sr. De Nicolás, reiterar lo ya dicho por el ruido de los aviones y asfaltado. Ellos 
recogen muchas quejas de los vecinos, hay que replicar a AENA. 
 
Presidenta, interesa que tengamos más datos quejas de los vecinos, porque si no, 
no tenemos fuerza con ellos.. 
 
Sr. De Nicolás, hay que insistir. 
 
Sr. Arranz, empieza por Seguridad. Los datos son aceptables en esta ocasión, pero 
está sorprendido por el argumento de que la delincuencia ha subido porque hay 
más control. En general el trimestre está bien, mejor que en otros Distritos. 
Aviones, hay ruido y han aumentado en los últimos meses y la contestación de 
AENA es estándar, pero en realidad es que hay más ruido y por la noche se nota  
más. Contenedores amarillos, ¿Cómo se hace esto en otros Distritos? Siguen 
estando en las calles, ¿No se le exige a las comunidades que lo tengan dentro? Se 
pueden modificar rutas y recoger por la noche. 
Asfaltado, no se ha hecho ni un metro. En el centro se están repintando las líneas 
de la calle, esto es serio, se sigue dando largas y nunca llega. 
Va a llegar en pleno periodo electoral. Es poco creíble.  
Valla de la cancha ¿Quién paga la valla? 
 
Presidenta, nosotros pagamos es algo público. 
 
Sr. Arranz, Patinetes, sigue habiendo problemas y los patinetes dejados no se 
retiran por la grúa. 
 
Sr. Montenegro. Seguridad, sigue sin ver comparaciones en los informes que se 
presentan, no está mal la seguridad, pero otros Distritos la cosa esta complicada, el 
6 de marzo aprobaron los presupuestos y no hay previsto aumento para la policía. 
Aviones, hay que creer en los vecinos y si dicen que hay ruido es que hay, es 
necesario estar a su lado. Pedir mediciones rigurosas. Asfalto, se ha dicho todo, casi 
no lo hagan ya y el que venga que haga una planificación rigurosa. Contendores 
amarillos, lanzan barbaridades a ver qué ocurre. No hagan eso. Se encuentran con 
la oposición de todos, Entidad y vecinos. Piensen que pasa con la limpieza de esta 
ciudad. Parquímetros, ¿hasta cuándo van a ser gratuitas las tarjetas? No va a servir 
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para nada. Si tienen fuerza en el gobierno, 1 año gratis desde que se empiece a 
multar. 
 
Sr. Cubian, quiere aprovechar para despedirse, agradece a los compañeros de 
partido y al resto el debate y la buena disposición, agradece que se le haya 
escuchado, y se disculpa si a alguien ha molestado en alguna ocasión. 
Ha trabajado por Alcobendas. No concurre a las Elecciones por eso se despide 
después de 12 años en Gobierno y 4 en oposición. 
Lamenta los 4 años de desperdicio de Gobierno en el Distrito, con informes 
genéricos, sin concreción, en algunos casos la oposición ha facilitado más 
información que el propio Gob. No se han gastado ni el dinero que ya estaba 
presupuestado antes de llegar en asfaltado. 
 
Sra. Ortiz. En la Junta extraordinaria ase dijo que los vecinos podrían sacar sus 
tarjetas y hay confusión, porque en la Web pone que a partir de septiembre. 
¿Vale la tarjeta para otros Distritos? La gente está desinformada se necesita una 
campaña de información. 
 
Presidenta, Da las gracias a Cubian por sus palabras de despedida. Sobre la Tarjeta 
de la ORA no se podrá utilizar en centro, de momento no es viable. Va a costar 20 
euros para el año que viene y este será gratuito. 
Se enviará un correo informativo con las fechas para sacar las tarjetas. 
Asfalto, no va a decir una fecha, el equipo está trabajando, han sido unos años muy 
complicados. No le parece el asfaltar en fechas de elecciones, una baza.  
Contenedores amarillos, se ha llevado a cabo en el Encinar sin quejas, es una 
propuesta técnica no política. En gestión de residuos hay que hacer cambios para 
mejorar. En el Arroyo de la Vega tampoco hay problemas, se recogen 3 días a la 
semana. Sinceramente no ve esta alarma, pero entiende que hay que escuchar y 
reflexionar. Se van a estudiar estas quejas, se quiere una ciudad más limpia no 
fastidiar a la gente. El afán no es sancionar si no mejorar y habrá un contenedor 
para cada Comunidad. 
 
Sra. Del Prado, pero es que no lo quieren porque no cabe.  
 
Presidenta, Recoger por la noche no es tan fácil, es más caro. Valla, es una cancha 
municipal por lo que corresponde pagar al Ayto. Está ejecutándose.  
El día 23 se va hacer una presentación de las nuevas incorporaciones de la Policía. 
El Ayuntamiento se pone del lado de los vecinos, pero hay que buscar fórmulas 
efectivas, no basta con decir que hay muchas personas que se quejan. 
 
Sr. Montenegro, ¿Por qué no medimos nosotros el ruido? 
Presidenta, lo hace AENA 
 
Ruegos y preguntas. 
 
Sra. Del Prado, ruega que ya que aquí son ya bastantes personas que manifiestan 
notar aumento de ruido por los aviones, el Ayto. pueda reclamar, medir lo que sea, 
y no enviar a quejarse de manera individual. 
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Ruega que no se realice e cambio de gestión de los contenedores amarillos en el 
Soto, no hay sitio para tener el mismo en las comunidades. Se pagan impuestos 
suficientes como para que tengan que hacerlo ellos. 
 
Presidenta, insiste en que ya se ha realizado en el Encinar y ha ido bien, vamos a ver 
cómo va y si se habla en un foro con profesionales. 
 
Sra. Del Prado, insiste en que es suficiente el acta de la Junta para hacer mediciones 
e insistir en AENA 
 
Sra. Navarro, Incidir en lo dicho por Ana que haya unas mediciones municipales y 
un escrito del Ayto. a AENA. Cree que quejarse individualmente no vale para nada, 
el compromiso es del Ayto. y debe tomar cartas en este asunto. 
 
Presidenta ¿Cuánto tiempo llevan los ruidos? 
 
Sra. Navarro, 2 años. 
 
Sr. Cubian, es algo cíclico, pasa por temporadas, no debería haber rutas por encima 
y solo en caso de saturación deberían cruzar la urbanización. En su día dieron 
explicaciones, pero ahora niegan todo. Una medición es difícil porque no hay 
regularidad, pero el vecino no se lo inventa, hay que presionar. 
 
Sr. De Nicolás, las quejas son del Soto y por la noche, son los grandes vuelos.  
 
Sr. Cubian, él fue con el Alcalde a AENA y a partir de ahí la cosa fue mejorando. 
 
Sra. Navarro, insiste en los Contenedores amarillos, si se sacan por la noche y se 
recogen por la mañana, se meterán residuos impropios por la noche y la comunidad 
no puede ser responsable. 
 
Arranz, ruega al E. Gob. que intente potenciar la Semana Santa, aquí parece que no 
hay. Entiende que para bonificar la tarjeta y cobrar 20 euros es necesario modificar 
la ordenanza fiscal. 
Ruega que sean más respetuosos con la celebración del 11 m si no les avisa ni lo 
organizan, ni una corona de flores, sin música, sin vecinos, ni mención en 7d. Se 
hizo pero se debía haber hecho mejor. 
 
Sra. Tamayo, ha intentado apoyar la Semana Santa, pero lo organiza una cofradía 
que está de capa caída. 
 
Sr. Montenegro, Ruega respeto a las víctimas del Terrorismo, no se puede politizar. 
Ruega que la calle begonia está muy mal por poco iluminada cerca de la calle jazmín 
que además hay un paso de cebra que ha habido atropellos hay que hacer algo 
más. Tengan cuidado con el presupuesto y la bonificación de la tarjeta. 
Ramón Cubian se lleva el respeto de Vox siempre ha sido un contrincante 
“Caballero”. 
 
Representante de la Policía, se está viendo que hay que hacer un estudio y poner 
medidas en la calle begonia. 
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No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por 

la Sra. Presidente se levantó la sesión siendo las 20,35  horas del día 

reseñado, extendiéndose por mí el Secretario, la presente acta, en la que se 

da fe de todo lo actuado. 

 
 
 
VºBº 
PRESIDENTA DISTRITO URBANIZACIONES   SECRETARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 
Fdo. Inma Puyalto Franco     Fdo. Adolfo Royo García 
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Rafael, considera que tienen el peor parque de Alcobendas Diego Salmerón, tiene 14 

hoyos de árboles secos que han arrancado y no tiene columpios, tiene 8 bancos. Cuesta 

blanca solo existe para pagar impuestos y para colmo el Presidente de su Junta no está 

aquí. 

Nuria, quiere dar las gracias a todos los vocales, si puede seguirá viniendo a las juntas la 

próxima legislatura. 

Aparcamiento en la calle Salvia ¿qué va a pasar? lo han dejado de bajada y subida de 

alumnos. 

Representante policía, es una contestación compleja, prefiere hacerlo a través de la 

Concejal. 

Nuria, felicitar al señor Arranz por sus intervenciones, le han gustado y dar las gracias a 

Inma por su trabajo. 

Vecino de la calle azalea, se adhiere a lo dicho por Sra. Navarro en el tema de 

contenedores. Hay como un punto limpio y no entiende porque está ahí, hace efecto 

llamada. 

Solicita que se distribuyan esos cubos. En su opinión en Urbanizaciones no hay sitio 

para más contendores amarillos, y nadie los quiere tener cerca. Hay que pedir opinión 

antes de hacer las cosas, su opinión es pésima. Respecto al ruido de los aviones hay 

empresas homologadas para hacer mediciones. 

Presidenta, se puede mirar y valorar y distribuir, está de acuerdo. Respecto a los ruidos 

ya hay un mapa de ruidos de Alcobendas. 

Vecino, le parece contradictorio que se haya pintado la zona Ora estando pendientes de 

Asfaltar. Tarjeta ORA, especifique porque no pueden aparcar en centro. Se necesitan 

datos, ¿A cuántos vecinos afecta la entrada de vehículos a aparcar? Tramito una 

reducción de IBI y lleva 3 meses esperando a que le contesten. 

Presidente, llevamos muchos años, y conocemos bien el problema, la decisión está ya 

tomada. 

Responsable policía, hay un estudio que se hizo en su día de la saturación de las vías, la 

generalidad es que se demandan plazas y no hay. 

Presidenta, en Urbanización no hay límite de tarjetas por vivienda, y sin embargo en 

centro el límite es 2 por el tema de la capacidad. 

Vecino, ¿cuál es el criterio para poner zona verde? Para cobrar mas 
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Presidenta, la ORA no tiene afán recaudatorio, hay que cobrar para pagarlo, es 

deficitario. 

 

 

Vecino, esto es una urbanización hay que ir en coche a todos los sitios, no tiene que ver 

con las ciudades. 

Vecino ¿Cómo pretenden unir la urbanización con la Ciudad, si no se puede ir en coche? 

La brecha se ampliará. 

Rafael, No se deben dejar organizar festivales, que alteran el ruido de la urbanización. 

Sr. Navarro, quiere agradecer el trabajo y dedicación a todos los vocales/concejales y 

especialmente a Ramón Cubian, que tiene un gran conocimiento de la ciudad. 
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